

Денна форма навчання

№	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник
1	Безкровна(Присіч)Катерина Сергіївна	Розробка складу та технології капсулз екстрактом родовика для лікування запальних хвороб шлунково-кишкового тракту	проф. Шульга Л.І.
2	Журенко Дмитро Сергійович	Дослідження фармакологічної активності нового комбінованого гелю, що містить екстракти Aloe arborescens та Cortes Quercus	проф. Цубанова Н.А..
3	Іванюк Олена Ігорівна	Розробка складу та технології вагінальних лікарських форм з гіалуроновою кислотою	проф. Ярних Т.Г.
4	Казакова Ірина Сергіївна	Впровадження систем управління якістю на підприємствах з виробництва лікарських косметичних засобів	проф. Лебединець В.О.
5	Колодезна Тетяна Юріївна	Обґрунтування науково-методичних підходів до вдосконалення менеджменту якості клінічних випрбувань лікарських засобів	проф..Доброва В.Є.
6	Куриленко(Ніколаєва)Юлія Євгенівна	Науково-методичні підходи до оцінки технологій охорони здоров'я з фармацевтичної допомоги хворих на серцево-судинні захворювання	проф.Немченко А.С..
7	Мига Михайло Мирославович	Фармакогностичне вивчення деяких видів роду Шавлія (Salvia L.) флори України для створення нових лікарських засобів	проф. Кошовий О.М.
8	Петровська Уляна Василівна	Фармакогностичне вивчення шпинату городнього (Spinacia oleracea L.)	проф. Журавель І.О.
9	Петровський Михайло Олегович	Обґрунтування соціально-економічних підходів до удосконалення фармацевтичного забезпечення дітей хворих на бронхіальну астму	проф. Лебединець В.А.
10	Прокопенко Олексій Сергійович	Соціально-економічні підходи до удосконалення фармацевтичного забезпечення хворих на хворобу Паркінсона	проф. Котвіцька .А.А.
11	Снегирьова Дар'я Володимирівна	Розробка складу і стандартизація технології комбінованого орального розчину на основі солей магнію	проф. Алмакаєва Л.Г.
12	Яременко Максим Сергійович	Фармакогностичне вивчення кореневищ і листя лепехи звичайної та отримання субстанцій різної біологічної дії	проф. Гонтова Т.М.
13	Краснощок Андрій Олександрович	Дослідження біохімічних механізмів впливу протипсихотичних засобів на масу тіла	проф. Загайко А.Л.

Вечірня форма навчання

№	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник
1	Баглай Тетяна Олександрівна	Фармакологічне вивчення репаративної та антигістамінної дії мазі зі шроту вільхи клейкої	проф. Яковлева Л.В.
2	Головач Альона Романівна	Фармакогностичне дослідження тонколучника однорічного	проф. Ковальов С.В.
3	Коноваленко Ілона Сергіївна	Розробка складу та технології лікарських засобів для лікування клімактеричного синдрому у формі збору та капсул	проф. Половко Н.П..
4	Кречун Анастасія Вадимівна	Вивчення біологічно активних речовин півників угорських та розробка субстанцій на їх основі	проф. Михайленко О.О.
5	Кузнецова Марина Миколаївна	Фармакогностичне вивчення капусти городньої (<i>Brassica oleraceae</i> L.)	проф. Журавель І.О.
6	Кухтенко Юлія Сергіївна	Розробка складу та технології м'якої лікарської форми ремантадину протівірусної дії	проф. Гладух Є.В.
7	Нефьодова Лілія Володимирівна	Розробка складу та технології виробництва інтраназальних крапель для лікування інфекційних захворювань носа	доц. Жуковіна

Заочна форма навчання

№	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник
1	Карпенко Ірина Анатоліївна	Розробка складу та технології назального гелю з екстрактом солодкового кореня та ефірними оліями	доц., д.ф.н. Рухмакова О.А.
2	Кацай Олексій Григорович	Розробка технології отримання ліпосомальної форми цитохрому С для лікування офтальмологічних захворювань	проф. Рубан О.А.
3	Маркін Олександр Миколайович	Вивчення біологічно активних речовин горобини звичайної та розробка субстанцій на їх основі	проф. Кошовий О.М.
4	Мірзалієв Мірзахан Темірланович	Експериментальне дослідження ефективності екстракту капусти городньої (<i>Brassica oleracea</i> L.) при виразкових ураженнях шлунка	проф. Кононенко Н.М.
5	Орленко Дмитро Сергійович	Фармакоепідеміологічний та клініко-економічний аналіз якості лікування цукрового діабету 2 типу в Україні	проф. Яковенко В.К.
6	Петрус Василь Васильович	Організація процедури трансферу аналітичної методики на БХФЗ	доц.,к.ф.н. Леонтєв Д.А
7	Поліщук Іван Миколайович	Фітохімічне вивчення малини звичайної та створення на її основі нових лікарських засобів	проф. Комісаренко А.М.
8	Суханова Наталія Володимирівна	Розробка та наукове обґрунтування методичних підходів до управління ризиками для якості продукції на фармацевтичних підприємствах	проф. Лебединець В.О.
9	Толмачова Карина Станіславівна	Вивчення фармакологічної активності комплексів біологічно активних речовин з пагонів Багна звичайного	проф. Кіреєв І.В..
10	Шиморова Юлія Євгеніївна	Фармакогностичне вивчення пастернаку посівного (<i>Pastinaca sativa</i>)	проф..Кисличенко В.С.
11	Чайка Наталя Борисівна	Фітохімічне вивчення листя мучниці звичайної та створення на їх основі нових лікарських засобів	проф. Кошовий О.М.
12	Чорний Дмитро Сергійович	Розробка та наукове обґрунтування підходів і методів валідації комп'ютеризованих систем на фармацевтичних підприємствах	проф. Лебединець В.О.